
 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

OBAVIJEST 

Dana 24.04.2021. godine PU Gojzerica organizira 14. pohod: 

 

LABIN-PRTLOG-RABAC-LABIN 
 
Vodiči:   Mirko Almer  (0917941473) 

 

Dužina puta:  17 km, 6-7 sata,staza kondicijski srednje zahtjevna 

zbog dužine hodanja 

 

Program pješačenja 

Okupljanje u Labinu na parkiralištu kod groblja u 9 sati, (do groblja se 

dolazi kad se prođe glavni trg u starom labinu nekih kilometar od trga) 

 



Krećemo prema Prtlogu, mjesta koje je tijekom povijesti bila antička, 

srednjovjekovna i venecijanska labinska luka u koju su pristizale galije. Na 

najvišem mjestu poluotoka nekada se nalazila gradina iz brončanog doba. Moći 

će se vidjeti i ostatke stare uljare (toša). Put nas vodi po rtu Svetog Jurja, do 

uvale Šeničina i dalje prema uvali Maslinica. Duž cijele staze imat ćemo 

predivan pogled i pratit će nas opojni mirisi mediteranskog bilja. Vegetacija 

ovoga kraja je vrlo značajna zbog jedne od rijetkih kvalitetnih šuma hrasta 

crnike. Dolazimo do uvale Remac gdje se nalazi izvor.  

Uvale (Maslinica, Remac, Babina, Šeničina, Prtlog), šuma hrasta crnike (zaštićeni 

krajolik) 

 

Dalje nas put vodi do Teleferike, nekadašnje žičare i luke za transport boksita. 

Putovanje u prošlost: Teleferika – nekadašnja žičara i luka za transport boksita 

u Rapcu 

 

 

Rabac – “biser Kvarnera” (prekrasne šljunčane plaže i kristalno čisto more, eno-

gastro ponuda tik uz more, šetnica) 

 

 

 



Dolazimo do velikog slapa gdje se nalaze izvori Vrućak i Blažićevo, preko slapa 

prelazimo preko klinova i sajli. Putem ćemo posjetit ostatke romaničke crkvice 

Sv. Hadrijana(12./13.st).  

 

 

Preko sedrenih barijera prelijevaju se slapovi potoka Pećina, a u tajanstvenoj 

Negrijevoj spilji krije se izvor.  

 

 

 



Dalje nastavljamo prema starom gradu i prolazimo pored izvora Šćurak ispod 

gradskih zidina koji je bio glavni gradski izvor, a njegova okolica veliki gradski 

vrt do kojega su žene nosile vodu u teškim brentama. Godine 1937. dovedena je 

vodovodna mreža kada je podignuta i gradska fontana te vodoskok na šetalištu 

San Marco, gdje i završava naša avantura. 

Hrana iz ruksaka. 

I dalje skupljamo po 10 kuna od polaznika izleta za financiranje društva 

 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 
psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj 
program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s 
planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.  
U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene 
programa. 


